Олимпиада по информатике среди 5-6 классов 2011-2012 года

№1 Вводится натуральное число N (1<=N<=1000). Вася играет в игру. Если число N - четное, то он делит его на два, а если нет, то отнимает единицу. Помогите Васе узнать, сколько операций он успеет сделать, прежде чем число N станет равным нулю.

Пример:
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№2  Дана последовательность из N натуральных чисел (2<=N<=10). Найдите разницу между наибольшим и наименьшим элементом этой последовательности.

Пример:
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№3 Вводится натуральное число N (1<=N<=1000000). Если в нем встречается цифра X, то выведите слово Yes, а иначе No.
Пример:
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№4 В соревновании участвовало три команды. Первая набрала А очков, вторая В очков, а третья С очков. Вводятся сначала очки первой команды, потом через пробел второй и третьей команды. Выведите баллы команды, которая заняла первое место.
Пример:
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№5 Дана последовательно чисел: 2, 7, 12… Сколько чисел нужно просуммировать, начиная с первого элемента, чтобы получить сумму S (1<=S<=1000). Если заданную сумму получить нельзя, то вывести 0.
Пример1:
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Пример2:
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№6 Найдите количество простых числе в промежутке от А до В (1<=A<=B<=1000). Простым называется число, которое делится нацело только на 2 числа: на себя и на единицу.

Пример:
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№7 Коридор размером 2*n (n < 101) решили застелить покрытием, представляющим собой плитки размером 1 на 2. Сколькими способами это можно сделать, если надо обойтись наименьшим количеством плит и не должно быть не застеленной поверхности? Например, коридор 2 на 3 можно застелить тремя способами, а 2 на 4 – пятью. Вводится n. Выведите количество способов.
Пример:
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